

Тамсулід

БХФЗ



Одна капсула містить тамсулозину гідрохлориду - 0,4 мг

ЛІКУВАННЯ ФУНКЦІОНАЛЬНИХ РОЗЛАДІВ З БОКУ НИЖНІХ СЕЧОВИВІДНИХ ШЛЯХІВ ПРИ ДОБРОЯКІСНІЙ ГІПЕРПЛАЗІЇ ПЕРЕДМІХУРОВОЇ ЗАЛОЗИ



- Доведена біоеквівалентність
- Капсули з модифікованим вивільненням
- Європейська сировина
- Доступна ціна
- 1 капсула на день

Інформація про лікарський засіб для професійної діяльності медичних та фармацевтичних працівників.

Тамсулід. Р.П. МОЗ № UA/16198/01/01 від 01.08.2017. Капсули з модифікованим вивільненням, в капсулі містяться пелети. **Склад:** 1 капсула містить тамсулозину гідрохлориду, у перерахуванні на безводну речовину 0,4 мг. **Фармакотерапевтична група.** Засоби, що застосовуються в урології. Код АТС G04C A02. **Фармакологічні властивості.** Механізм дії тамсулозину зумовлений селективним конкурентним зв'язуванням з постсинаптичними α_1 -адренорецепторами, зокрема з підтипами α_{1A} та α_{1D} , що призводить до зниження тону м'язової мускулатури передміхурової залози, шийки сечового міхура, простатичної частини уретри та поліпшення виділення сечі. **Показання.** Лікування функціональних розладів з боку нижніх сечовивідних шляхів при доброякісній гіперплазії простати. **Протипоказання.** Гіперчутливість до тамсулозину гідрохлориду або до будь-якої з допоміжних речовин; ортостатична гіпотензія в анамнезі; виражена печінкова недостатність. **Побічні реакції.** *Нервова система:* часто – запаморочення; нечасто – головний біль; рідко – непритомність. *Серцево-судинна система:* нечасто – тахікардія, ортостатична гіпотензія, відчуття серцебиття. *Респіраторні порушення:* нечасто – риніт. *Травний тракт:* нечасто – запор, діарея, нудота, блювання. *Шкіра та підшкірна клітковина:* нечасто – свербіж, висипання, кропив'янка; рідко – ангіоневротичний набряк. *Інші:* нечасто – порушення еякуляції (ретроградна еякуляція), астенія; дуже рідко – пріапізмізм. **Категорія відпуску.** За рецептом. Зберігати в недоступному для дітей місці. **Упаковка.** По 10 капсул у блистері. По 3 блистери в пачці. **Повна інформація про лікарський засіб в інструкції для медичного застосування.**

www.bcprp.com.ua

ВИРОБНИК: ПАТ НВЦ "БОРЩАГІВСЬКИЙ ХФЗ"
03134 Україна, м. Київ, вул. Миру, 17, тел.: (044) 205-41-23.